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EXAMEN INTEGRADOR DE QUIMICA GENERAL E INORGANICA - INDUSTRIAL

APELLIDO Y NOMBRE: . R O 2 Ol oo N
FECHA: 14 de nowembre de 202?

RESUELVA JUSTIFICANDO CON CALCULOS Y CONSIDERANDO UNIDADES

Una muestra de 3 g de un mineral rico en sulfuro de plata (sélido insoluble en agua), se trata con 5 mL de
una disolucién de acido nitrico concentrado (62% pureza y 1,36 g/mL densidad), obteniéndose nitrato de
plata; gas mondxido de nitrégeno; 0,35 g de azufre elemental y agua.

(10 p) Escriba !as configuraciones electronicas de los elementos plata (Z=47) y azufre (Z=16). Mencione -

cudl de ellos presenta mayor afinidad electronica. Indique, de acuerdo a sus respectivas ubicaciones en ia
Tabla Periédica a qué bloque pertenecen. g

(10 p) Escriba la estructura de Lewis para el ion nitrato e indique si presenta resonancia. Mencione,
ademds, la hibridacién del atomo central y la forma molecular que presenta este ion. .

(10 p) Indique el numero de moléculas de acido nitrico que se encuentran en los 5 ml presentes en la-

reaccion.
(1€ p) Ajuste la reaccién por el método del ion-electrén indicando agentes oxidantey reductor.
{10 p) Calcule la pureza de! mineral en sulfuro de plata.

(3G p) Si se toman otros 5 ml del mismo acido nitrico (62%m/m y densidad 1,3¢ g/ml) y se lo dl[uye aun
volumen final de 1000 ml, determine el pH del dcido diluido.

(15 p) Si el gas obtenido se almacena a 25 °C, en un recipiente de 500 mi que contiene 0,03 moles de un
gas inerte (no se produce reaccidn entre los gases en el recipiente). Calcule la presion final en el interior
del recipiente. En que ley de los gases se basa para obtener el resultado, endnciela y escriba ia expresion
matematica correspondients,

(15 p) El nitratc de p!ata formado se retira y se lo disuelve en suficiente cantidad de agua obteniéndose

ur:a solucién. Se realiza la electrdlisis de esta disolucién haciendo pasar una corriente eléctrica de 0,5 «

Arnpere durante 4 horas. Indique las reacciones que se producen en el 2nodo y el cdtodo, calcule la masa
de plata que s¢ deposita. ;

{10 p) El azufre obtenido se separa y se lo scmete a una reaccién de combustion para obtener didxido de
azufre. Escriba la expresién de la constante de equilibrio para la reaccidn de combustion del azufre.
Conociendo que la reaccion es exotérmica indique como se afectaria el equiiibrio si se aumenta la presion
y 51 se disminuye la termperatura. |

FIRMA DEL ESTUDIANTE
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